

ZONGHE

改作风 办实事 优环境 淮北在行动

供电有保障 夏种灌溉忙

■记者 傅天一
通讯员 李伟 王惠敏

“来水了，来水了。”近日，濉溪县铁佛镇油炸村的李老汉大声地对不远处国网淮北供电公司铁佛中心供电所的工作人员喊道。

自6月份以来，随着气温持续攀升加之降雨偏少，淮北地区旱情严重。正值夏季播种关键时期，为解决农民灌溉用电的

迫使需求，淮北供电公司积极承担社会责任，组织共产党员服务队32支分队900多名队员主动深入田间地头，开展农业排灌供电线路专项巡视、用电隐患排查消缺、供电需求登记、用电安全知识宣传和指导安全用电等贴心服务，为抗旱保电、服务“三农”积极贡献供电力量。

“现在用电浇地太方便了，我花了2万多元买了一台自动浇灌机，坐在地头，用遥控器遥控，

轻轻松松一天浇十几亩地。今年我包了二百亩地，大型喷灌机通上电后，再也不要为浇地犯愁了，感谢党和政府，感谢你们供电公司。”李老汉对深入田间地头，服务抗旱保电工作的供电公司党员服务队队员说。

旱情发生以来，淮北供电公司主动对接地方政府，在抗旱保电工作中，争取地方政府的支持。全方位开展机井灌溉台区线路、设备、变压器的隐患

排查治理，做好电力物资供应保障工作，确保安全稳定供电。同时加快动力灌溉新装治理速度，确保有求必应，迅速响应，开辟灌溉用电绿色通道，客户经理深入台区用户提供便捷式服务，争分夺秒满足用户农田抗旱灌溉用电需求。

抗旱保电工作以来，通过该公司上下紧密协作，一台台灌溉设备将水源源不断送到田间，为夏种秋收、服务三农工作打下坚实基础，助力农民增收。

截至目前，该公司已新开通机井通电台区27个，灌溉动力新装256户；市县公司共产党员服务队累计出动300余人次，帮助农户解决夏灌问题200余项。

据悉，淮北供电公司将继续开展“夏灌保收”专项工作，将农网改造和运维检修一起抓，不断优化农村电网架结构，全力保障农户灌溉可靠电力供应。

筑牢安全防线



“安全夜市”

安全宣传咨询、有奖知识竞答、救援器材使用教学、“逃生屋”和VR体验……近日，在国购广场西侧的“安全夜市”，市民游客纷纷前来“沉浸式”学习安全知识。

当晚，市安委办、相山区政府邀请公安、住建、应急管理、消防救援等单位，发动多支社会救援队伍，共同开展以“遵守安全生产法、当好第一责任人”为主题的安全宣传咨询日活动。活动中，应急逃生体验、灭火技能培训等身临其境的教学方式，智能机器人、无人机等科技新产品接连登场，吸引在国购商圈纳凉、游玩的市民游客、附近居民踊跃参加。通过集中宣传安全生产法律法规、开展安全知识咨询和应急安全自救互救体验，进一步凝聚安全发展共识，提高社会公众安全意识，营造良好安全氛围。

■摄影 首席记者 肖干 通讯员 张少博



防溺水教育进校园

6月22日，濉溪县韩村镇淮海村关工委组织青年志愿者走进淮海小学进行防溺水宣讲教育，帮助学生们增强防溺水安全意识、掌握防溺水知识技能。连日来，韩村镇建立健全溺水防护网络，防止溺亡事件发生。

■摄影 记者 梅月



“警”防溺水 安全“童”行

6月23日上午，相山公安分局西区派出所的警官们走进市三幼金桥园，为孩子们上了一堂防溺水安全教育课。活动中，警官通过现场讲解、利用多媒体课件、讲故事、唱儿歌等形式，让幼儿了解易发生溺水事故的危险地带以及如何避免溺水。

■摄影 通讯员 周艳 张静

暖民心见行动

暖民心见行动 稳就业促发展 烈山区举办专场招聘会

■首席记者 王守明
通讯员 祝祥龙

育、机械、化工等多个领域，招聘会期间进场人数达到370人，达成就业意向34人。

招聘会现场气氛热烈，求职者络绎不绝，大家仔细阅读招聘信息，认真向企业工作人员咨询，了解企业发展状况和福利待遇后，有意者现场填写求职意向表。现场设置就业服务平台，为求职人员提供就业信息服务，现场发放宣传资料280余份。

此次招聘会既为用人单位和劳动者搭建了双向互动平台，也有效缓解了疫情期间企业用工压力，同时有力促进了部分群体就近就地实现就业，提升了群众获得感和满意度。

“以购代帮”爱心助农



■通讯员 丁小军 溫紅梅
摄影报道

发起后，全体学员踊跃响应，市委党校研究生办也积极参与到爱心活动中来，共订购900斤鲜桃，以实际行动助农增收。

“这是一次有意义的党员活动，也是一堂生动的实践课。通过‘以购代帮’的帮扶模式，帮助农户稳定增收，进一步调动他们发展产业的积极性，用切实的举措助力乡村振兴。”学员郭伟说。

社区为民办实事 安装路灯百姓赞

■记者 朱冬 通讯员 张小威

24日一大早，组织党员志愿者与电工师傅一起着手解决问题。通过排查，共排查出20多处因线路老化造成接头不实、漏电、绝缘损坏等安全隐患，经过8个多小时的奋战，修复损坏路灯9盏，新装太阳能路灯4盏，线路安全隐患全部排除，解决了小区居民夜间出行难题。

近日，南湖社区下辖的梅杨新村小区和油库小区居民反映，小区部分路灯不亮，给晚上出行造成极大不便。据悉，这些路灯是2006年小区建成后安装，由于年久失修、线路老化等原因造成多处路灯损坏。

南湖社区接到群众反映主

道路路灯不亮的问题后，6月

24日一大早，组织党员志愿者与电工师傅一起着手解决问题。通过排查，共排查出20多处因线路老化造成接头不实、漏电、绝缘损坏等安全隐患，经过8个多小时的奋战，修复损坏路灯9盏，新装太阳能路灯4盏，线路安全隐患全部排除，解决了小区居民夜间出行难题。

南湖社区负责同志表示，今后社区还会积极开展形式多样的便民服务活动，始终将“为民办实事”放在首位，推动“我为群众办实事”实践活动走深走实，坚持把排民忧、解民难、济民困作为工作第一要务，努力为百姓解难题、办好事、做实事。

中国移动 5G+
1个套餐 全家享
中国移动全千兆
2亿家庭的共同选择

注：具体资费和营销活动详情请咨询当地移动营业厅或10086。活动时间：即日起至2022年6月30日。

全家享融合套餐209元/月 139元/月

500M
+ 30GB
+ 500分钟
+ 互打免费
+ 全家WiFi
+ 移动云

品质宽带
爸妈称心
30GB流量
老人安心
亲情畅打
孩子舒心

星级服务
让爱连接

扫描二维码